

PRINS HAMLET GRUPPE



Referat af ordinære grupperådsmøde Prins Hamlet Gruppe 2023

Mødet blev afholdt i hytterne på
Gl. Hellebækvej 58, 3000 Helsingør, den 26. februar 2023 kl. 10.00

Fra Øresund Division deltog Jonathan Stein og Ildiko Veres

Referat af grupperådsmøde jf. Det Danske Spejderkorps' vedtægter § 64 1. Valg af dirigent og referent

*Mille byder Velkommen på Styrelsens vegne og peger på Ræv
(Carsten Lind Olsen som Dirigent) – **Vedtaget**
Ræv peger på Mille som Referent – **Vedtaget***

2. Fremlæggelse af bestyrelsens beretning

*Beretning oplæst af Mille fra Styrelsens formand Morten Nyhegn **Vedtaget**
Årsberetninger fra Gruppetlederen, samt beretninger fra grenene*

3. Fremlæggelse og godkendelse af årsregnskabet for 2022

*Anker fremlægger årets regnskab – **Vedtaget***

4. Fremlæggelse og godkendelse af justeret budget for indeværende år

*Anker fremlægger budget for 2023 – **Vedtaget***

5. Fremlæggelse og godkendelse af budget for 2024

*Anker fremlægger budget for 2024 – **Vedtaget***

6. Vedtagelse af kontingent(er) for det kommende år (2024)

*Anker fortæller at kontingentet foreslås uændret budget for 2023–24
Vedtaget*

7. Behandling af indkomne forslag

Ingen indkomne forslag

8. Opdatering på udviklingsplan 2022-2026 *Hytteudvalget udvides med flere aktive forældre.*

Overordnet set skal Prins Hamlet have glade ledere med overskud = glade spejdere

*Læs resten af udviklingsplanen på
<https://www.prinshamlet.dk/grupperaadsmoede-2023>*

9. Fastsættelse af antal pladser i bestyrelsen.

Vi ændrer til 5 medlemmer i alt - 2 forældrerepræsentanter og 3 ledere

Valg til bestyrelsen (*gælder for en toårig periode*)

Valg af formand

Morten Nyhegn – er på valg og genopstiller ikke

Michael Hansen (Mathilde's far) Opstiller– **Vedtaget**

Valg af kasserer

Anker Møller Hansen – på valg – Genopstiller– **Vedtaget**

I) Theis Rene Bruun – er på valg - Genopstiller ikke.

II) **Mille Gjerulff Nicolaysen** – ikke på valg.

III) **Emilie Hallengren** – er på valg — **Vedtaget**

IV) Daniel Jacobsen – Genopstiller ikke

Pia Rahr ikke på valg – men fortsætter som bestyrelsesmedlem — **godkendes**

Valg af suppleant

Ingen suppleant vælges ind i år

Vi har for tiden ikke en ungdomsrepræsentant.

Og ser på sagen igen til næste år.

10. Evt. Valg af søkyndigt medlem – ikke relevant

Valg af revisor og evt. revisorsuppleant (gælder for en etårig periode)

Revisor Preben Jakobsen – er på valg– Genopstiller – **Vedtaget**

Revisorsuppleant Torsten Bjørn – er på valg – Genopstiller – **Vedtaget**

11. Valg af fem stemmeberettigede til divisionsrådsmødet

(gælder for en etårig periode)

Claus Jørgensen, Kim Thodberg, Anne Rahr, Mille Gjerulff Nicolaysen, og Sonja Kristiansen – **Vedtaget**

12. Valg af to stemmeberettigede til korpusrådsmødet

(gælder for en etårig periode)

Mille Gjerulff Nicolaysen og Emilie Hallengren – **Vedtaget**

13. Eventuelt

Fremlæggelse af årets gang i gruppen. Specielt SL22 Videoer og billedshow.

Snak om Sommerlejr 2023 – Houens Odde

Snak om Spejderhytte - projekt og flere forældre der meldte sig på banen.

Snak om udlandstur for trop og klan 2024 til Scotland

Underskrevet og godkendt

Dirigent

Carsten Lind Olsen



Gruppenleder

Mille Gjerulff Nicolaysen


